ПРОТОКОЛ
№ 1
             Днес 27.01.2022 год. от 13,30 часа в заседателната зала в сградата на Oбщина Тервел се проведе редовно заседание на Общински съвет гр.Тервел, обл. Добрич на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА. 

В 13,35 часа Мария Гочева – Председател на Общински съвет - Тервел даде ход на първото за 2022 год. редовно заседание на Общински съвет – Тервел. 
Представители на общинска администрация бяха: Зам.Кметовете – Дияна Илиева и Велчо Велчев, Драгомир Димитров – Секретар на Община Тервел, Боряна Димитрова – Юрисконсулт и Гинка Колева – Специалист „ОС“. 
Преброител на заседанието бе г-н Йордан Йорданов.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Колеги, да започнем с проверка на кворума!

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	Да

	Андрей Велчев Вълов
	Да

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	Да

	Вилия Руменова Цанкова 
	Да

	Даил Ниязи Мехмед
	Да

	Живка Георгиева Ненова
	Да

	Живко Георгиев Желязков
	Да

	Ибрям Мустафа Сполу
	Да

	Иван Веселинов Иванов 
	Да

	Иван Димитров Желязков
	Да

	Исмет Абил Абил
	Да

	Калоян Тодоров Енчев
	Да

	Мария Енчева Гочева
	Да

	Марияна Маринова Пасева
	Да

	Нико Радев Върбанов
	Да

	Петър Стоянов Бончев
	Да

	Пламен Христов Желязков
	Да

	Сали Бейхан Сали
	Да

	Стефко Денев Денев
	Да

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	Отсъства



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              От общо 21 общински съветника присъстват 19, имаме кворум и можем да започнем работа. На основание чл.27, ал.2 от ЗМСМА и във връзка с чл.70, ал.1 от ПОДОСНКВОА откривам първото за тази година редовно заседание на Общински съвет – Тервел.
Колеги, знаете материалите са ви раздадени преди една седмица на всички, имахте възможност да ги обсъдите на комисиите така, че преминаваме към проекто-дневния ред и ви давам думата за изказвания по така предложения проекто-дневен ред. 
Предлагам да гласуваме днешния проекто-дневен ред да стане дневен ред на днешното заседание. Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!  

От 21 общински съветника присъстват 19, гласуват 19.
 
Преброител: 19.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
19. Благодаря! „Против“, „въздържали се“ – няма. 

С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ той бе приет.

РЕШЕНИЕ № 1-1

               На основание чл.71 ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация  мандат 2019-2023г., Общински съвет – Тервел       Реши:

               Приема предложеният ПРОЕКТО-ДНЕВЕН РЕД за ДНЕВЕН РЕД на заседанието, както следва:
1.Искане за разрешение за изработване на проект за изменение на ПУП-ПП, за електрозахранване на база за преработка на стари автомобилни гуми в ПИ 39127.14.65 по КК на  с.Кочмар, община Тервел. 
 Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
2. Искане за разрешение за изработване на ПУП-ПЗ за ПИ 35050.96.6 по КК  на с.Каблешково, общ. Тервел, обл. Добрич.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
3.Кандидатстване по Оперативна програма „Добро управление“ /ОПДУ/, Процедура BG05SFOP001-2.025  „Повишаване на гражданското участие в процесите  на изпълнение и мониторинг на политики и законодателство“.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
4.Определяне на мери и пасища от ОПФ и ООФ и предоставянето им за общо и индивидуално ползване.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
5. Отдаване под наем на терени и обекти общинска собственост.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
6. Искане за разрешение за изработване на проект за изменение на  ПУП-ПРЗ за УПИ XVI в кв.7 по плана на гр. Тервел, общ. Тервел, обл. Добрич.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
7.Учредяване право на ползване за разполагане на постоянни пчелини върху имоти  общинска собственост.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
8.Учредяване на Национално сдружение на медицинските центрове в малките общини. 
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
9. Приемане на календарен график за провеждане на заседанията и приемане на план за работа на Общински съвет град Тервел за 2022 год.
Вносител: Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел
10.Обявяване на имот „публична общинска собственост“ в имот „частна общинска собственост“.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
11.Одобряване разходите за командировки на Кмета на Община Тервел за периода 01.10.2021 год. до 31.12.2021 год.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
12.Отчет на дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни (МКБППМН) за периода 01.01.2021г.– 31.12.2021г.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
13.Допълване списъка на лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата и обратно през учебната 2021-2022 г.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
14.Приемане на информация за подготовката на Община Тервел за зимното поддържане на общинската пътна мрежа и улиците в населените места през зимния сезон 2021-2022 год.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
15. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Пламен Желязков! Процедурно?

ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“: Да.
Уважаема г-жо Председател, уважаема г-жо Зам.Кмет, колеги!
Правя процедурно предложение да се чете само „ОТНОСНО“, предложението да не се изчита цялото. Благодаря! 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Да не се изчита проекта на решението?
 
ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
Да, да се чете само „ОТНОСНО“.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Колеги, постъпило е процедурно предложение от Пламен Желязков, предлагам да го подложим на гласуване. Да се изчита само текста „ОТНОСНО“, без проекта за решение. Където има промяна съответно ще се гласува. Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!

От 21 общински съветника присъстват 19, гласуват 19.

Преброител: 19.

Исмет Абил /от място/: Добре, добре, няма проблем.

От залата: „За“,  „за“, всички „за“.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: „Против“, „Въздържали се“? Няма.
С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ предложението бе прието.

РЕШЕНИЕ № 1-2

ПРЕДЛОЖЕНИЕ: Пламен Желязков – Общински съветник ПП „БСП“
ОТНОСНО: Да се изчита само текста „ОТНОСНО“, без проекта за решение. 

Общински съвет – Тервел       Реши:

               Приема предложението на Пламен Желязков да се изчита само текста „ОТНОСНО“, без проекта за решение. 
      
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ПЪРВА.
1.Искане за разрешение за изработване на проект за изменение на ПУП-ПП, за електрозахранване на база за преработка на стари автомобилни гуми в ПИ 39127.14.65 по КК на  с.Кочмар, община Тервел. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Преминаваме към първа точка от дневния ред. 

Живко Желязков /от място/: Нали си „за“?

Исмет Абил /от място/: Да, да.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Да, броихме го.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №1: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Искане за разрешение за изработване на проект за изменение на ПУП-ПП, за електрозахранване на база за преработка на стари автомобилни гуми в ПИ 39127.14.65 по КК на с.Кочмар, община Тервел. 
Така, понеже има доста нови съветници, които не са запознати с това предложение, което е още от миналия мандат на ОбС искам да дам думата на кметския екип за разяснения, за какво точно става на въпрос. 

ДИЯНА ИЛИЕВА – ЗАМ.КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
Уважаеми общински съветници!
Предложението, което е пред вас има следната предистория. Касае се за два имота, единия условно го наричам „имот 65“, като гледате индекса най-накрая. Този имот всъщност е с променено предназначение, което към момента е за промишлена и стопанска дейност и за него след всички съгласувателни процедури има издадено разрешение за строеж от 20.07.2016 год., като титуляра на разрешението за строеж „ЕКО ПЛАМ КОНЦЕПТ“ООД, който е и заявител на настоящото изменение на ПП, строежа е база за преработка на стари автомобилни гуми, имота е този, който казахме с индекс 65. Категорията на строежа е първа, първа категория съгласно чл.137 от ЗУТ, а всъщност на практика имота няма електрозахранване. 
Сега, заявителя е представил пред общината заявление, с което иска през съседен негов имот да премине трасе на … електропровод, който да захрани имота  му, съответно нали там виждате даден е сервитут, дадено е становище от главния архитект. По същество становището е, че искането е законосъобразно, при което се препраща в правомощията на ОбС да даде своето съгласие за изработка на този ПП. Това е цялата предистория. Разрешението за строеж би следвало да изтече всъщност в края на месец май тази година.
В хода на изказването на г-жа Дияна Илиева в 13,39 часа Фикрет Ахмед се присъедини към заседанието на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Давам думата на общинските съветници за въпроси. Не виждам да има желаещи. Така колеги, гласуваме поименно това предложение. 

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 20.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	Въздържал се

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	Въздържал се

	Вилия Руменова Цанкова 
	Въздържал се

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	Въздържал се

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
16 гласа „за“ и 4 „въздържали се“. Предложението се приема.              

С 16 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 4 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.

РЕШЕНИЕ № 1-3

             На основание чл.124 а, ал.1 от ЗУТ, във връзка с  чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА и чл.119,ал.2 от Правилника за организацията и дейността на ОбС,  предлагам Общински съвет Тервел да вземе следния проект за, Общински съвет Тервел  РЕШИ: 
1. Разрешава изработване на проект  на ПУП-ПП  с обхват ПИ 39127.14.62 в съответствие  с  представените техническо задание и предварителен проект.
2. Възлага на Кмета на Община Тервел да извърши последващите съгласно закона действия.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ВТОРА.
2.Искане за разрешение за изработване на ПУП-ПЗ за ПИ 35050.96.6 по КК  на с.Каблешково, общ. Тервел, обл. Добрич.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Втора точка от дневния ред. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №2: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Искане за разрешение за изработване на ПУП-ПЗ за ПИ 35050.96.6 по КК  на с.Каблешково, общ. Тервел, обл. Добрич.
Колеги, заповядайте за изказвания, въпроси, ако имате. Исмет Абил заповядайте!

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете, колеги!
Като председател на комисия, да не ставам по …, повечето касаят общинска собственост и разпореждане, за всички точки комисията общинска собственост е с положително мнение, да не ставам да го казвам и отделно вече второто ми изказване от името на групата, тъй като са повечето ПУП групата ни ги подкрепя. Досега нали не сме спирали никого, винаги сме подкрепяли такива … така, че във връзка с епидемичната обстановка ще ви помоля малко по-експедитивно така да таковаме, ние сме запознати, той колегата Желязков предложи също, виждате в парламента какво стана, повече ако седим от половин час да не ни карантинират кметове и общински съветници, всички. Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Желаещи за въпроси пак да питам? Няма. Гласуваме поименно.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 20.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
20 гласа „за“ предложението се приема.              

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-4

             На основание чл.124 а, ал.1 и ал.7 от ЗУТ , чл.21, ал.1, т.11от ЗМСМА и чл.119, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на ОбС,  предлагам Общински съвет Тервел да вземе следния проект за, Общински съвет Тервел  РЕШИ: 
1.Разрешава изработването  на проект за ПУП-ПЗ  за ПИ 35050.96.6 по КК  на с.Каблешково, общ. Тервел, обл. Добрич в съответствие със приложените задание и скицата- предложение.  
2.Възлага на Кмета на Община Тервел да извърши последващи съгласно закона действия.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ТРЕТА.
3.Кандидатстване по Оперативна програма „Добро управление" (ОПДУ), Процедура BG05SFOP001-2.025 „Повишаване на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на политики и законодателство".
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Трета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №3: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Кандидатстване по Оперативна програма „Добро управление" (ОПДУ), Процедура BG05SFOP001-2.025 „Повишаване на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на политики и законодателство".
Така, някой има ли нужда от разяснения по тази точка? Не виждам. Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува. 

От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 20.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 20 човека сме.

Преброител: 20.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
„Против“ няма, „въздържали се“ също няма. Предложението се приема с 20 гласа. 

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.

РЕШЕНИЕ № 1-5

               На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет гр.Тервел Реши:

Общински съвет Тервел :

1.Дава съгласие Община Тервел да участва като партньор в изпълнението на проектно предложение „Партньорства за развитие" на кандидат КРИБ-Добрич по Оперативна програма „Добро управление", Процедура BG05SFOP001-2.025 „Повишаване на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на политики и законодателство"

2.Дава съгласие за осигуряване на оборотни средства за точното и навременно изпълнение на планираните по проекта дейности, за които Партньорът Община Тервел отговаря до тяхното верифициране от УО на ОПДУ.

3.Възлага на Кмета на Община Тервел да извърши всички необходими действия за участие на Община Тервел, в качеството й на партньор в проектно предложение „Партньорства за развитие" на кандидат КРИБ-Добрич по Оперативна програма „Добро управление", Процедура BG05SFOP001-2.025 „Повишаване на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на политики и законодателство“.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ЧЕТВЪРТА.
4.Определяне на мери и пасища от ОПФ и ООФ и предоставянето им за общо и индивидуално ползване.
 
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Четвърта точка от дневния ред.
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА №4: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Определяне на мери и пасища от ОПФ и ООФ и предоставянето им за общо и индивидуално ползване.
Желаещи за въпроси? Пламен Желязков не участва в обсъждането и гласуването. Не виждам. Гласуваме поименно.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 19.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	Не участва в гласуването

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
19 гласа „за“ предложението се приема.              

С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-6

     На основание чл. 21, ал. 1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.37и, ал.1, ал.З, ал.13 и ал.14 и чл.37о от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, Общински съвет гр. Тервел Реши:

1. Определя пасищата и мерите от ОПФ за индивидуално ползване, съгласно Приложение №1 към решението.

2. Дава съгласие за предоставяне на мери и пасища от общинския поземлен фонд за индивидуално ползване под наем без търг или конкурс на собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни селскостопански животни, регистрирани в Системата за идентификация на животните и регистрация на животновъдните обекти на БАБХ.

3. Договорите за наем да бъдат сключвани за 5 /пет/ стопански години.

4. Останалите свободни пасища, мери и ливади да се отдават под наем чрез търг за срок от една стопанска година само на собственици на пасищни селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ.

5. Останалите след провеждане на търга по т.4 свободни мери, пасища и ливади да се отдадат под наем чрез търг за срок от една стопанска година на собственици на пасищни животни и на лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично състояние, като търговете по т.4 и т.5 се проведат по реда на Закона за общинската собственост.

6. Приема правила за ползване на мери и пасища от Общинския поземлен фонд на територията на Община Тервел, съгласно Приложение №2 към решението.

7. Приема годишен план за паша на територията на Община Тервел, съгласно Приложение №3 към решението.

8. Приема задълженията на общината и на ползвателите за поддържане на мерите и пасищата,съгласно Приложение 4 към решението.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ПЕТА.
5.Отдаване под наем на терени и обекти общинска собственост.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Пета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №5: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Отдаване под наем на терени и обекти общинска собственост.
Имате думата за въпроси. Гласуваме поименно.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 20.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
20 гласа „за“ предложението се приема.              

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-7

                 На основание чл.119, ал.2  от Правилника за организацията и дейността на ОбС, чл.14, ал.1 и ал. 7 от ЗОС и чл.15, ал.1,  2 и 7, от Наредбата  за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в община Тервел, предлагам Общински съвет Тервел РЕШИ:
1. Общински съвет дава съгласието си да се отдаде под наем чрез публичен търг за  срок  от 5 год. следния общински обект.
- Обект общинска собственост в гр.Тервел, Сграда със смесено предназначение с идентификатор 72271.501.1198.6 /Стоматология/, етаж II, последното помещение в ляво /стая към стом.III/ с площ 17,10 кв.м. и АПОС №3208/18.09.2017г. за ветеринарен кабинет.
2. Общински съвет дава съгласието си да се отдаде под наем чрез публичен търг за  срок  от 5 год. следния общински терен:
- Общински терен с площ 12,00 кв.м. за поставяне на преместваем търговски обект в имот с идентификатор 72271.501.2162  по КК  на гр.Тервел /кв.63, парцел I по  ЗПР на  гр.Тервел / и  АЧОС №3888/26.06.2019г.
3. Възлага на кмета на община Тервел последващи съгласно закона  действия.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ШЕСТА.
6.Искане за разрешение за изработване на проект за изменение на  ПУП-ПРЗ за УПИ XVI в кв.7 по плана на гр. Тервел, общ. Тервел, обл. Добрич.
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Шеста точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №6: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Искане за разрешение за изработване на проект за изменение на  ПУП-ПРЗ за УПИ XVI в кв.7 по плана на гр. Тервел, общ. Тервел, обл. Добрич.
Имате думата за въпроси, изказвания, питания. Венета Драганова, заповядайте!

В 13,49 часа инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел се присъедини към редовното заседание на ОбС.

ВЕНЕТА ДРАГАНОВА – НЕЗАВИСИМ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК:
Г-жо Председател, уважаема администрация, г-н Кмете!
Аз имам един въпрос по отношение становищата на арх. Емилия Добрева. За мен всичкото това не е становище, а просто един писмен израз на това законосъобразно или не, становище де-факто няма. Тук обаче какво ме притеснява: 
„Считам, че искането би било законосъобразно на основание чл. 134“.
 Много едно такова мъгляво формулирано, незнам защо така ги прави тия становища г-жа Добрева, но може би трябва да са точни, ясни и да не ни подвеждат в заблуждение. За мен е неясно. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Благодаря на г-жа Драганова. Други желаещи? Не виждам. Гласуваме поименно.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 20.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	Въздържал се

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
19 гласа „за“ и 1 „въздържал се“, предложението се приема.              

С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 1 глас „въздържал се“ предложението  бе прието.

РЕШЕНИЕ № 1-8

           На основание чл.119, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на ОбС Тервел, във връзка с   чл.124 а, ал.2 от ЗУТ и чл.21, ал.1, т.11от ЗМСМА, предлагам Общински съвет Тервел РЕШИ:
1.Дава съгласие и разрешава изработването на ПУП-ПРЗ в съответствие с приложената скицата- предложение.  
2. Възлага на Кмета на Община Тервел да извърши последващи съгласно закона действия.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА СЕДМА.
7.Учредяване право на ползване за разполагане на постоянни пчелини върху имоти  общинска собственост.
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Седма точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №7: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Учредяване право на ползване за разполагане на постоянни пчелини върху имоти  общинска собственост.
Заповядайте за изказвания колеги! Не виждам да има желаещи.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 20.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
20 гласа „за“ предложението се приема.              

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-9

На основание чл. 21,ал.1, т.8 от ЗМСМА,  чл.11, ал.1 и ал.2 от ЗП и Решение 10-170 / от 19.12.2012 г. на ОбС , Общински съвет гр.Тервел   реши:
1.Дава съгласие за безвъзмездно учредяване право на ползване за устройване на постоянен пчелин  на Иван Павлинов Павлов с адрес: с.Коларци, общ.Тервел, ул.”Седма”№ 8 за  ПИ 38025.47.3 /Частна общинска собственост/ в землището на с.Коларци с площ 2.000 дка , целият от 74,056 дка с начин на трайно ползване „Нива”, за срок от 10 години.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ОСМА.
8.Учредяване на Национално сдружение на медицинските центрове в малките общини.
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Осма точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №8: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Учредяване на Национално сдружение на медицинските центрове в малките общини.
Заповядайте за изказвания! Отново гласуваме поименно.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 19.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	Въздържал се 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	Въздържал се

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	Не участва в гласуването

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
17 гласа „за“ и 2 „въздържали се“ предложението се приема.              

С 17 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 2 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-10

Общински съвет град Тервел, на основание чл. 21, an. 1, т. 15 от ЗМСМА, чл.6, ал.1, т.14, чл.96, ал.1 и чл.119, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието с общинската администрация при Община Тервел Мандат 2019 -2023 г. и чл. 13, т.5 от Наредбата за упражняване на правата върху общинската част от капитала на търговските дружества.
1 .Дава съгласие „Медицински център-Тервел” ЕООД да участва в учредяването на Национално сдружение на медицинските центрове в малките общини.
2.Упълномощава Управителя на „Медицински център - Тервел” ЕООД да представлява медицинския център в Националното сдружение на медицинските центрове в малките общини.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ДЕВЕТА.
9.Приемане на календарен график за провеждане на заседанията и приемане на план за работа на Общински съвет град Тервел за 2022г.
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Девета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №9: Мария Гочева – Председател на Общински съвет - Тервел
ОТНОСНО: Приемане на календарен график за провеждане на заседанията и приемане на план за работа на Общински съвет град Тервел за 2022г.
Имате думата за изказвания! Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!

Преброител: 20.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: „Против“ и „Въздържали се“ няма. 

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-11

              На основание чл. 21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.63, ал.2 и чл.65, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация {мандат 2019-2023г.}, Общински съвет – Тервел    РЕШИ:
1.Приема Календарен график за провеждане на заседанията си през 2022г., съгласно Приложение №1.
2.Приема План за работа на Общински съвет град Тервел за 2022г., съгласно Приложение №2.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ДЕСЕТА.
10.Обявяване на имот „публична общинска собственост" в имот „частна общинска собственост".
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Десета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №10: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Обявяване на имот „публична общинска собственост" в имот „частна общинска собственост".
Колеги, давам думата на г-н Веселин Пенчев, който е Председател на УС на СИДП, да даде разяснение по така направеното предложение и съответно, ако имате въпроси да ги зададете. 

ВЕСЕЛИН ПЕНЧЕВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  УС НА СИДП:
            Благодаря! Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете, уважаеми дами и господа общински съветници!
На първо место да се представя. Казвам се Веселин Пенчев и от м.юни 2021 год. съм Председател на УС на СИДП. Преди това съм бил два мандата общински съветник, така че познавам добре работата на местната власт и проблема, пред който заедно с вас сме изправени днес. Запознах се с предходните разисквания на вашата сесия и всички опасения, които са изразени тук в залата, благодарение разбира се и на добрата публичност, която има вашия ОбС и протоколите, които така са достъпни в сайта на общината, за което ви поздравявам. 
На първо место съм съгласен с притесненията на някои от вас затова, че на предходната сесия времето е било кратко да се вземе решение по този въпрос и не е имало достатъчно време да се запознаете. От тогава до сега е минало повече от един месец, през което време всички вие предполагам сте обмислили и сте имали възможността да формирате свое мнение и да изясним някои от нещата, които ви притесняват днес. 
Като общински съветник два мандата искам да споделя с вас, че напълно споделям разбирането и притеснението ви затова, че вие сте призвани да защитавате интересите на вашата община и в това напълно ви подкрепям. 
В конкретния случай, както се е казало и на предходната сесия, този път в исторически план е бил изграден и се е ползвал, за да обслужва потребности, свързани с горската, ловно-стопанската дейност в района, в който е изграден, както и основната му цел е да свързва общинската пътна мрежа с ловен дом „Кьосата“, който е бил изграден и който съществува и до момента. Така, че този път по смисъла на чл.3, т.3 от ЗОС не служи за задоволяване на потребности от местно значение. Той обслужва потребности, свързани с горската, ловно-стопанската дейност в района на ДГС – Тервел. 
Прочетох от протокола на заседанието притеснението за това, че в заградената територия има частни земеделски земи. Да, това е вярно, но тези земи първо са заградени към настоящия момент, второ – Горското стопанство е осигурило достъп на всички земеделци, тези земи се обработват и към днешна дата, но най-важното достъпа не се осигурява по този път, а по друг път, тъй като самите земеделски земи са в друг район отново в същата заградена територия. Така, че по никакъв начин този път нито досега, нито занапред ще засегне интересите на земеделците от тервелската община. 
Освен всичко, доколкото аз съм запознат, разбира се и вие ще кажете, но към момента изградената организация позволява да се осигурява достъп и не е имало никакъв проблем и напрежение по този въпрос между земеделците и стопанството.
Също така искам да обърна внимание на следното: в конкретния случай не става въпрос за промяна на собствеността от общинска в частна. Това надявам се всички вие съм убеден, че го разбирате, прочетох такива опасения, че пътя щял да стане частен. Предложението, което е входирало СИДП до вас е свързано с това, че за този път е предвидено инвестиция в размер на 380000,00 лв. изцяло средства от СИДП, който са гласувани още през 2019 год. По време на моя мандат в СИДП служебния министър върна решението до нас като УС, за да го преразгледаме във връзка с това, че половината от пътя е държавен и половината е общински. Сами разбирате, че няма как държавата да инвестира в чужда собственост, тъй като тогава предприятието ще изпадне в ситуация на неизпълнение на закона. Поради това е отправено предложението до вас, държавата да стане собственик на пътя. Подчертавам дебело държавата, а не частна фирма, частен субект, приватизация и всички други думи, които може да се сетите. 
От името на СИДП заявявам отговорно в тази зала, че нито е имало такива намерения, нито ще се върви към това пътя да стане частен и това няма как да се случи, тъй като и ловен дом „Кьосата“ е държавна собственост и държавата разбира се трябва да има път, по който да стига до този дом. Същото важи и за ловния дом, който както казах е държавна собственост и естествено и ние като представители на държавата, в лицето на СИДП и вие като общински съветници защитаваме обществени интереси. Така, че тук не можем да говорим за някакъв частен интерес или пък за превръщането на пътя в нечия частна собственост. Това е между другото единствения траен път, който осигурява достъп до ловния дом. 
Причината, поради която сме отправили това предложение е само единствено инвестицията, тъй като няма как да я направим. От друга страна, да ние бихме могли да извършим ремонт на половината от пътя който е държавна собственост, но това обезсмисля изцяло правенето на ремонт и поради тази причина, когато ние преразгледахме решението спряхме за 2021 год. и решихме да предприемем това действие, защото сами разбирате, че е нелогично да се ремонтира половината път и половината да си стои така, просто няма смисъл да се прави. Не би имало нищо лошо пътя да остане общински, в случай че вие решите, че той задоволява местни потребности. Това обаче най-вероятно не е така, защото инвестиции в този път не са правени от дълги години, аз познавам местното самоуправление както вече ви споменах, разбирам, че инвестиции особено пък в такъв горски път да направи община е немислимо поне в следващите 20 години, за която и да е община в България.
Така, че  мисля, че обществения, общия интерес е този път да бъде ремонтиран и пътя, именно той да бъде придобит от държавата, за да може ние да инвестираме в него. Достъпът до пътя отново казвам няма да бъде ограничен, земеделските производители няма да бъдат ощетени, те ще продължат да имат достъп до заградената територия както и досега, единствената разлика след евентуалното прехвърляне на пътя от общинска в държавна собственост ще бъде, че той ще бъде ремонтиран. Това е. Благодаря ви, ако имате някакви въпроси с радост ще отговоря. Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Благодаря на г-н Пенчев! Колеги, заповядайте за въпроси, изказвания, имате думата. Нико Радев има думата. 

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Д-р Вълов!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Д-р Вълов, заповядайте!

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
              Уважаема г-жо Председател, уважаеми колеги, уважаема администрация, уважаеми г-н Веселин Пенчев – Директор на УС!
Колеги нали, с най-голямото уважение към директора на УС, но явно има някакво разминаване. Преди малко той цитира, че пътя ще бъде държавен, но в предложението е съвсем друго нещо чета: промяна на собствеността на имота от „публична общинска" в „частна". Нещо получава се разминаване, дали е лапсус или нещо друго, нямам представа, което мен така леко ме притеснява точно в тоя момент, разминаването в думите нали от … самото предложение пътя да бъде частна общинска собственост. 
Колеги вие знаете, когато едно нещо стане частна общинска собственост, кмета има право през ОбС това да бъде продадено на търг или  по всякакъв друг начин. 
Друго, което ми прави впечатление колеги, тука се обосновава чл.6,ал.1- последния проект за решение, който е въз основа на чл.6, ал.1 от ЗОС, във връзка с чл.3, ал.2. 
Чл.6, ал.1 това са имоти и вещи публична общинска собственост, който са престанали да изпълняват предназначението си. Могат по чл.3, ал.2 да се обособят в частна общинска собственост. 

В хода на изказването на д-р Вълов в 14,05 часа Бюрхан Дюкянджи се присъедини към работата на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 21.

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
Чл.3 колеги има три хипотези: 
· Първата хипотеза на чл.3, за какво е чл.3? Чл.3 обявява кои са, коя е публичната общинска собственост. Значи това са имоти и вещи, предопределени от закона, първа хипотеза.
· Втора хипотеза – имоти, предназначени за изпълнение функцията на органи на местно самоуправление и местна администрация т.е. на нас ни се предлага да бъде по чл.3, хипотеза 2. 
„Имоти, предназначени за изпълнение функцията на органи на местно самоуправление и местна администрация“, което аз не виждам там да има органи на местно самоуправление и местна администрация, по тая част от „Кьосата“. 
Редно би било, ако се прави предложение, това да бъде по чл.3 – други имоти …
· Хипотеза три на чл.3 – други имоти за трайно задоволяване на обществените интереси от местно значение. Но, там в случая става едно противоречие. 
Материално-правното основание, което по чл.6, ал.1 от ЗОС може да бъде приложено само при законни предпоставки. Колеги, наблягам точно на това, значи това, което се прилага по чл.6, ал.1 може да бъде … само при законни предпоставки. Тия законни предпоставки включват да има сериозен мотив в това нещо. А кой е сериозния мотив? Асфалтирането на един участък от един километър. Това, ако е сериозен мотив за 300000,00 лв., колкото един апартамент във Варна. Това за мен е много странно, ако е сериозен мотив нали, защото морално-правното отношение казва така:
„Сериозен мотив трябва да има, за да се прехвърли собствеността от „общинска публична“ в „общинска частна“. Значи за мен това е просто … не е издържано.
Другият момент, който ми прави впечатление – становище. Това е също … това е законовото основание, становището на арх.Добрева. Там никъде тя не казва, че пътя трябва да бъде прехвърлен в „частна общинска собственост“, никъде не го казва. Казва: „ … по решение на ОбС“. 
Трети момент, който ми прави … - становището на Гинка Колева. Много я уважавам, уважаван наш съгражданин, съвестен работник, но Гинка Колева може да бъде изпълнител, тя не може да бъде аналитик и човек, който изказва становища, защото длъжността и е такава. Това единствено може да направи само директор дирекция т.е. началник Русенов, той го няма в момента. 
И другото, аз между другото имам питане към Гинка Колева колко имоти в момента има в „Кьосата“ на частни лица?   

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Не от място докторе, тя ще отговори.

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
Да, аз питам … в момента говоря, защото аз задавам въпроса.   

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Няма диалог да се води. 

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
Не, тя да го има предвид.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Добре.

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
              Защото на базата на това, ако има частни имоти тогава как изказва становище, защото в момента вие се явявате като адвокат на СИГС т.е вие защитавате интересите на стопанството, а работите в община Тервел. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Да.



Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
               И вместо да се пазите от становище, тъй като длъжността ви не позволява да правите аналитична функция. Аналитична функция прави само директор дирекция. 
Затова нали искам да знам нали, колко имота има, защото със становището , което е изказано от Гинка Колева излиза, че нали там няма имоти, които могат да се ползват. Единствено директор дирекция може да даде информация и то компетентна, дали е отпаднало предназначението на тия земи за обществена нужда т.е. дали имотите, които се гледат вътре в „Кьосата“ има обществена нужда, населението има от … да не забравяме това население, което гледа имоти, плаща данъци тука и няма никаква гаранция, че в момента, в който се вземе решение за предоставяне на този път в частна собственост този, който го закупи след около 2-3 месеца може и 4, може и 5, то ще бъде, аз съм сигурен 100% за това. Няма да спре на портала, да си сложи охраната и да каже: „стой до тука“ и в следващия момент – изкупуването на земите на тия хора, които са там, защото никой няма да осигури достъп вътре на земите, тъй като апетита за тия земи е много голям. И друго колеги, съгласно разпоредбите на чл.11, ал.1 от ЗОС:
„Общинската собственост трябва да се управлява в интерес на населението на общината в нормите на закона“. 
Това колеги е много важно, чл.11, ал.1 - общинската собственост трябва да се управлява в интерес на живеещите в общината и нормите на закона и точно това нещо се опитваме да нарушим. Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
               Благодаря на д-р Вълов! Други желаещи за въпроси да се зададат? Нико Радев има думата.

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
               Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете, уважаеми колеги, уважаеми г-н Пенчев!
Нямам нищо против вашите интереси да си ги преследвате и да ги постигате, но днеска ние, това което ще коментираме пред вас, този казус, той не касае просто СИДП, то касае просто предложението, което е поднесено на общинските съветници, как е поднесено, как е …, какво е направено. Радвам се, че сте били общински съветник и по този начин ще ни разберете правилно, какво искаме да кажем. Значи, първото условие нашето, което трябва да бъде вие сам го казахте, ОбС трябва да защитава интересите на своите граждани в общината. По това спор няма. Ние нямаме нищо против държавата, нищо против това, което вие искате да направите, но ние искаме да стане по чисто законосъобразен начин. Какво имам предвид, значи казуса, който ни предлагате тука за мен той е много по-сложен, отколкото … може да се реши много по-елементарно и по-просто, но не бива да ни предлагате на нас неща, които ние трябва да вървим срещу себе си и да гласуваме неща, които са незаконосъобразни. Това трябва да се изясни, този момент е много важен. Не може по такъв начин да правим … аз съм убеден и решение да вземе ОбС, казвам ви категорично то ще загуби своята стойност, областния управител ще го отмени, пък и има институции, които са след тях, които ще проследят законосъобразността на това решение. Затова, ако сме тръгнали да решаваме този проблем трябва по-спокойно да се седне и да се огледат всички начини, които могат да станат без да ощетяваме някого и без да злепоставяме целия ОбС-Тервел. 
Във връзка с това, той колегата цитира много добре какво е основанието на чл.6, ал.1. Искам да го цитирам дословно, за да го чуят хората и колегите:
„Имотите и вещите публична общинска собственост, които са престанали да имат предназначението си по чл.3, ал.2, т.3 се обявяват от ОбС за частна общинска собственост“.
Чл.3, ал.2 казва кои са: „Пътищата публична общинска собственост, предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от местно значение“.
Това не е за подценяване колеги. Знаем, че ДЛС е … няма какво да си говорим, опасенията на хората са основателни, никой няма как да даде гаранции, че ако ние  вземем едно такова решение, то ще бъде в полза на всички ни, а ние трябва да вземем такова решение, което да е наистина от полза за всички, ония, който държат стопанството, държавата, кой бил и на нашите граждани. Там е въпроса, това е разковничето.
По отношение на това, което ви прочетох искам да ви кажа само нещо, че от материално-правната предпоставка, която трябва да бъде налице ние, за да трансформираме собствеността от публична в частна по смисъла на чл.6, ал.1, който цитираме в ЗОС. Това е, трябва да е отпаднало предназначението на имота. Този имот трябва да загуби своето предназначение, той не трябва нали … в смисъл такъв, трябва да е загубил предназначението си и да не служи повече за трайно задоволяване на обществените местни потребности. На всички ни е ясно, че пътя не е загубил своето предназначение. 
Във връзка с това искам да споделя дефиницията какво означава предназначението. Предназначението представлява „фактическо състояние съществуването, на което се констатира с решение на ОбС“, а токова нашия ОбС няма. Къде е констатацията? Не да искаме нали, мнението на специалисти и т.н. Тук ОбС сам трябва да се убеди, че пътя наистина е загубил своето предназначение и това да го реши със свое решение. 
По-нататък нашата задача казах следователно ние трябва да проверим това нещо и със свое решение да обявим, че пътя е загубил своето предназначение. Длъжен съм да заявя колеги, че ако ОбС вземе решение за промяна характера на собствеността от публична в частна е незаконосъобразно и противоречи на целта на закона, още повече не може да бъде мотив за промяна на собствеността от публична в частна, поради проявен инвеститорски характер или интерес. Мотивите, които са изложени в предложението, че пътя обслужва само ловния дом „Кьосата“ не е вярно, той и г-н Пенчев ви го каза. Вътре има хора, които са заинтересовани, хора, които имат собствена земя.
Ако ние вземем едно такова незаконосъобразно решение, какво ще последва от това, какво може да последва? Тези собственици, които си обработват земите дали няма да нарушим техния интерес, дали няма да нарушим техните права? Никой няма да даде гаранции за това. Ние сме длъжни, затова сме пратени тука, да мислим по тези проблеми и да вземаме решения. Редно е да се замислим уважаеми колеги, трябва ли ОбС да взема незаконосъобразно решение, защото ние сме пратени по волята на избирателя тук да следим за законосъобразността на решенията и тяхното изпълнение. Ние трябва да бъдем коректив на предложенията и решенията, които се правят от Кмета в случай, че те са незаконосъобразни. Защо … и искам да споделя нещо, аз съм убеден, че ако ОбС приеме решение за промяна статута на собствеността …

Исмет Абил реагира относно продължителността на изказването. 

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
               … то ще бъде отменено от областния управител, пък и съответно може и следващите институции, които следят за законосъобразността също да се произнесат, защото то е противозаконно, защо имота не е променил предназначението, защо имота не е променил своето предназначение, няма как да се трансформира от публична в частна. Решението изцяло противоречи на закона. Нямам нищо против казвам ви колеги … 
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Г-н Радев по-бързичко, просрочваме времето!

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Заинтересованата страна … Г-жо Председател много ви моля не ме прекъсвайте! 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Добре, напомням за времето!

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
А така, какво е времето, колко е времето?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Ами 5 минути имате право за изказване!

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Ами те няма още, не са изтекли.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Изтекли са. 

НИКО РАДЕВ – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Нямам нищо против заинтересованата страна да си търси своите начини да осъществява своите намерения, но те не бива да се случват в нарушение на законите на нашата страна. Според мен този въпрос може да се реши много бързо и много лесно без да изпадаме в неудобни положения. Щом като този път има нужда от ремонт, има ли значение кой ще го извърши, дали общината или държавата. Има ли някакво значение? Понеже пътя е общински, държавата може да осигури финансирането му чрез осигуряване на целева субсидия и общината да извърши необходимия ремонт, вместо да вървим към този сложен казус, да го разрешаваме по един незаконосъобразен начин. И се обръщам към всички колеги, аз не задължавам никой, всеки си има правото да си гласува както си иска, но искам да ви напомня, че основното задължение на всеки един общински съветник е да се съобразява с българското законодателство и да се ръководи от него, когато вземаме своите решения, за да бъдат те законосъобразни и да не противоречат на духа на закона. Хората това чакат от нас, затова са ни гласували доверие и ние трябва да го оправдаваме колеги. По тия причини и тия аргументи, които изтъкнах, затова няма да го подкрепя решението. Няма да го подкрепя, защото то е незаконосъобразно още веднъж го заявявам, всеки както иска така да си решава проблема и да си гласува, но първото нашо нали, най-важно условие, което ние трябва да изпълняваме ние трябва да мислим за интересите на нашата община. 
Така, че нищо лично нямам към интересите на СИДП, те са си в правото, но въпроса е да се намери най-правилното и законосъобразно решение, което да не тежи на никой на съвестта, защото едно решение такова, което е незаконосъобразно, след време станат някои събития и разисквания, много просто някои хора ще кажат:
 „ОбС взе решение и аз съм длъжен да го изпълнявам“.
Не така, аз не мога да нося отговорност нали и да гласувам неща, които противоречат на закона и затова го правя това изказване, това не е в интерес на Кмета на общината. По начина както е направено предложението за мене то води към пълна незаконосъобразност на решение на ОбС. Благодаря ви за вниманието!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря на Нико Радев! Друго желаещи за изказване? Исмет Абил има думата.

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете, уважаеми г-н Пенчев!
Аз нямаше да се изказвам, но така колегата Радев се опитва да вменява, че ще гласуваме незаконно, пък аз досега в дейността си като общински съветник винаги съм се старал законно да гласувам нали, да не се правят такива опити, внушения към колегите, че  който подкрепи гласува незаконно. Това предназначение е отпаднало ли е, отпаднало е. От 20 години ние инвестирали ли сме? Не сме инвестирали в пътя. Аз ходих тука, в рамките на тоя месец, видях пътя, трудно се минава, имахме време всички общински съветници да отидем, тъй или иначе ще идват … вместо да подкрепим едно предложение, че 400000,00 лв. в нашата община идват тъй да се каже, две награди има  стопанството вече в Будапеща, незнам къде, по новините чета г-н Пенчев така нали, Тервел се слави по Европа и света така да се каже, отделно ни инвестират 400000,00 лв. тъй или иначе аз вярвам, че предложението е коректно направено от страна на администрация, вярвам и в областна администрация, че юристите ще проследят дали е законосъобразно и ако не е законосъобразно нормално е да го върнат. Така, че нали не вменявайте, че незаконни неща правим или някакви такива неща г-н Радев, само заради туй се изказах. Благодаря! Тъй, че дето се казва с две ръце ще го подкрепи нашата група щото … сума и земи са възстановени, на кого може да се гарантира, че ще има достъп? Знаете ли колко пътища и отделно г-н Вълов, път не се продава, то е забранено е със закона, дали … а пък за да стане частна общинска просто няма как да го предоставим, трябва да … Затова е предполагам цялата … да стане частна общинска. Благодаря! 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря на Исмет Абил! Стефко Денев има думата.

СТЕФКО ДЕНЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
              Уважаема г-жо Председател, г-н Кмет, Зам.Кметове, администрация, общински съветници, г-н Пенчев!
Ще бъда кратък, само ще изкажа моето мнение по въпроса. Г-н Радев интересно, че сме се … на една и съща точка сме се спрели и двамата, чл.6, че как се обявяват … вие съобщихте, че пътя трябва да бъде в несъстоятелност и да се обяви, за да може да премине в частна общинска собственост. Всъщност искам да напомня да … да обявя това, че в чл.6 накрая се обявява от ОбС за частна общинска собственост, значи ние можем да го обявим в частна общинска собственост, не че е противозаконно, не че не можем, можем вече зависи дали ще решим и какво ще решим, за да се превърне в несъстоятелност … аз виждам пътя да се остави от Горско стопанство, да се залеси, общината не може да го поддържа, няма да го поддържа, той ще се залеси, ще изчезне като предназначение и като вид ще изчезне и ето пак ще дойде този момент, но защо трябва да си губим времето? Виждам … малко бързичко говоря, защото нали се съобразяваме с нещата. А по въпроса на туй, че нивите са апетитни. В „Кьосата“ трябва да ви кажа, че въобще не са апетитни, щото там дивеча постоянно ги … се нападат от дивеча и има земеделци, които могат да ви кажат какво получават от тези ниви, които са в заграденото стопанство. После, ако не е това заградено стопанство, то ни е носило престиж на града сумати години, сумати време. Другата причина, хората построиха … построиха ловен дом, който може да бъде предоставен и за гражданите, както казаха вчера срещу заплащане, аз съм ползвал преди, защо да не отида по един хубав път, а да отивам по разбитите пътища и да … аз няма да отида сам, ще има и други хора и т.н.   

От залата: … трябва да го видим.

СТЕФКО ДЕНЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“: Моля?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Общинските съветници искат да отидат в ловния дом, това казва. 

От залата: … Не сме го видяли.

СТЕФКО ДЕНЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
              Ще останете очаровани. Разбирам причината, поради която искат да се премине от публична в частна, за да се предприемат …, хората да направят нещо, защото не може на чужд двор да направим … върху публичната общинска собственост могат да се налагат концесии, да се искат наеми, а когато е частна общинска собственост … отпадат тези две неща. Вярно е, че вече когато е частна общинска собственост пак ОбС, не само Кмета могат да предприемат стъпки към продаване или отчуждаване и т.н., но не виждам причина да спираме някой, който иска да направи нещо хубаво за нашата община и ние да го спираме и да заставаме пред него. Ако е незаконосъобразно … ще го върнат, управителя ще го върне и с това въпроса ще приключи. Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря на Стефко Денев! Пламен Желязков има думата.

ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
              Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмет, Зам.Кметове, уважаеми г-н Пенчев!
Предният път нашата група гласува „против“ това предложение с мотива, че и то така беше, ни беше предоставено в деня на заседанието и трябваше да се проведе дебат върху тази тематика. Както видяхме през последния месец се получи точно това, получихме достатъчно, доста информация, много от хората тук се запознахме, имаме различни мнения, това е съвсем нормално и така трябва да бъде, когато се води един диалог. Нашето мнение е следното, аз доста години съм бил Зам.Кмет и никога този път не е бил общински, поне ние не знаехме, че е бил общински, никога не е влизал в републиканска … в общинска пътна мрежа този път. Мисля, че и сега не е в общинска пътна мрежа. 

От залата: Той със снегопочистването щеше да бъде включен.


ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
              Естествено. Така, че този път никога не е бил използван по предназначение като местен път, той винаги е бил използван като горски път. Аз мисля, че всеки един от тук е съгласен с това нещо, който ходил. Използван ли е като общински път? Няма как. Това че „Кьосата“ е оградена, това е отдавна, знаем всички, че там в крайна сметка е ЛГС, нормално е да е обградено, разговаряли сме със земеделците в района в момента, които обработват земите и разбрахме следната организация - всеки един от земеделците има ключ за портала. Значи те могат да влязат по всяко време и то не за този портал, който ние говорим, говорим за горния портал, те могат да влязат по всяко едно време и да си обработват съответно земята, както преценят. 
Пак казвам, за мен този път никога не се е използвал като общински, за мен това е важно. Дали в момента се води правно основание по кой член и по коя алинея, тук ще казват юристите, ще каже областна администрация, ще кажат по-следващи органи, както разбирам, но реалното становище е следното – този път не е общински и не се използва от общината. Това е истината, използва се от ДГС. Благодаря ви!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря! Д-р Вълов има думата за реплика.

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
Уважаеми колеги!
Не мислих да вземам думата, но просто от красивите думи на колегата Стефан така бях очарован. 

Стефка Денев /от място/: Стефко. 

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
              Той каза ще се направят красиви неща. Нищо няма да се направи колега Стефко и ще ви кажа защо. Не мисля да говоря по тоя проблем и тоя интересен случай, свързан точно с тая фирма, която в момента стопанисва „Кьосата“. 
2016 год. прави се пътя, който е Кочмар /от отбивката, от Войниково към Кочмар/, имаше отбивка, която трябваше да се асфалтира към Жегларци и към Тервел. Там съм 6-ти ден, отиваме с Кмета Живко Георгиев, така се случи, бяхме случайно там и точно тоя човек, който в момента държи „Кьосата“ и бяха почнали да строят там, нещо ей такова беше, събаряха, строяха и положиха чакъла на пътя, който е към Жегларци. Отсечката е някъде около 350 м. и в това време минаваха, изравняваха пътя към Жегларци тя се … то се разделя като чатал на две и положиха и почват да асфалтират, привършваха първата …, първото поставяне от 5 см. и пристигна Кмета, аз вървях след него, бях с колата, друга работа имах и веднага същия управител на тая фирма му каза:
„ Г-н Георгиев, парите преведени ли са?“
Г-н Георгиев беше притеснен каза: „Ще ги преведем просто до две седмици, в момента ги нямаме в наличност, ще дойдат“.
Веднага скочи същия управител и каза: „Да се махат машините“ и пътя го оставиха неасфалтиран. Затова тази отсечка, която е към Тервел няма асфалт, а към Жегларци има асфалт, защото успяха да сложат 5 см. и като разбраха, че няма пари престанаха да асфалтират.
Та, когато казвам колеги и това светло бъдеще, което го чертае колегата Стефан, че ще направят красиви неща, нищо няма да направят колега Стефан. Това е, абсолютно нищо няма да се направи, значи нищо няма да стане за града. Да сте видели, да сте чули трофей, който … някой трофей от „Кьосата“, след като са влезли пари в общината? Не. Няма и да влязат никога. Та думата …, не казах ви примера го давам колеги, за да разберете за какво става дума, че частния интерес няма нищо с общинската собственост. Частния интерес е за джоба, общинската собственост е за хората. Благодаря!  

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Благодаря на д-р Вълов! 

Исмет Абил /от място/: Прекрати дебата …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Да. За реплика? За реплика Пламен Желязков.

Исмет Абил /от място/: … По точката като е тогава … после накрая ще приказваме, който иска.

ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
Уважаема г-жо Председател!
Д-р Вълов, аз за първи път слушам за този случай, който разказахте, за пътя за Жегларци, но искам само да уточня нещо, че двата ръкава, нямат нищо общо с общината и даже да е имало такъв разговор, аз просто не мога да повярвам. Тези ръкави останаха, защото не са общински, той е държавен и ако там нещо строителната фирма е правила, тя си е правила за собствена сметка. Така, че … извинявайте. 

Исмет Абил /от място/: Прекрати дебата …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Предлагам да дадем думата на Веселин Пенчев и след това да пристъпим към гласуване. 

Исмет Абил /от място/: Да. Само по-кратко г-н Пенчев! По-кратичко.

ВЕСЕЛИН ПЕНЧЕВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  УС НА СИДП:
              Благодаря! Все пак да отговоря на тези въпроси. Ще си позволя да започна от изказването на д-р Вълов т.е. двете изказвания, които направи. Вижте, не говорим за частни интереси. СИДП не е частно, то е държавно, пътя ще бъде държавна собственост, както и половината към момента е и това, което каза и г-н Радев, няма как държавата да инвестира в общинския път. Ще обясня защо. 
Инвестицията, която ще бъде направена от СИДП, то е предприятие, което е държавна собственост, но парите, които ще бъдат инвестирани те са целеви средства, които се получават в предприятието, те се заделят от стопанската дейност на предприятието т.е. не ги дава МС, министерство или прочие. Това са пари, които грубо казано СИДП ги е спечелило и ще ги инвестира. Дали СИДП ще ги инвестира по пътя към ловен дом „Кьосата“ или по друг път да речем в област Търговище или в област Варна, това е решение на УС и на Министъра на земеделието.  Нашата идея, нашето предложение и нашите решения до този момент са в посока те да бъдат инвестирани по този път, защото има такава нужда, но утре УС може да реши да ги инвестира и в друга област, в друго ловно или горско стопанство, а не в ДЛС – Тервел. Аз мисля, че тук интереса на вас като общински съветници е парите да бъдат инвестирани във вашата община, а не в някоя друга. Така, че ние няма как да направим нещо по-различно и да ги инвестираме в пътя без той да е държавна собственост. 
Сега, по отношение на … благодаря и на изказването, което беше направено за трофея. Действително се потвърди само преди седмица – две, че има нов национален рекорд с 215 точки на сръндак, който беше официално констатиран на световното изложение в Будапеща, който е добит именно в ДЛС – Тервел, като това означава, че всички вие и вашата община може да се гордеете с това, че ставате обект на национален рекорд и в международен план това са теми, които се коментират и най-малкото ще доведат до желание на други национални и чуждестранни ловци за ловен туризъм, от което разбира се има интерес всяка една община. 
По отношение на земеделците мисля, че беше обяснено тук от двама от общинските съветници, които по-добре от мен обясниха, че земеделците имат достъп от друг път, от друг портал и този път те не го ползват и към настоящия момент. Така, че какво ще си правят имотите, ами ще продължат да правят същото. Аз го казах в началото разликата е, че този път ще бъде ремонтиран. Той и сега не се ползва от земеделците, няма да се ползва и занапред, защото има друг път, който е по-удобен за тях, друг портал, през който влизат, ако щете и този портал не може да им осигури …, другия портал е по-голям. Този портал не може да им осигури достъп на голямата техника, която трябва да влезе там. Така, че реалностите са такива, аз съм привърженик на фактите такива, каквито са и е редно да ги кажа. 
Защо пътя се трансформира от „публична общинска“ в „частна общинска“? Спестих малко от биографията си, но аз съм завършил право и практикувам като адвокат вече 7 години. Това дали собствеността е общинска или държавна е едно. Собствеността може да бъде частна, общинска или държавна, а вече държавната и общинската може да бъде публична и частна. Не бъркайте двете неща. Това, че е общинска частна, не означава, че е само частна или пък, че е държавна частна, отново не означава, че тя е частна. Никой не говори за това. Да, формалния повод, поради който е внесена докладната записка до ОбС е намерението, което е изразило СИДП и стъпките са две.
На тази сесия вие ще промените собствеността, ако вземете такова решение, затова защото няма как като публична общинска собственост пътя да бъде прехвърлен в държавна, просто няма такава възможност. Защо и как той е общинска публична собственост, а не общинска частна на мен ми е трудно да кажа, това вие по-добре трябва да го знаете, но както каза и г-н Желязков най-вероятно този път не е част от общинската пътна мрежа. Лично аз съм минавал по него, ходил съм на место и на мен не ми прилича на такъв път, който да се ползва ежедневно от граждани и това, което казвате за бариери, за ограничаване на достъп, ами той половината в момента е държавен. Ако някой е искал щеше да сложи бариера на средата на пътя, повярвайте ми. Няма пречка и това да се направи към момента, но явно, че никой не го иска. Няма как да бъде сложена бариера, защото и към момента има регламентиран достъп, даже не бих казал ограничен. Ето, беше казано земеделците си имат ключове за катинара и си влизат когато и колкото искат. Да, оградена е територията, но ако не беше оградена нямаше да има трофеи, нямаше да има ловна дейност, нямаше Тервел да се слави в България и чужбина, нямаше да има и ловен туризъм и между впрочем нека да не забравяме, че стопанството има и доста важни функции по отношение на задоволяване на местно население с дърва за огрев. Така, че отношенията между ДЛС – Тервел респективно СИДП, общинската администрация и местното население на общината са били и  ще продължават да бъдат трайни и в интерес на обществото, а не в нечий частен както бих казал, че се опитвате да обобщите, защото такива интереси частни там не съществуват. 
Да, на лице е договор за съвместна дейност, но той не е между ОбС, той е между СИДП и дружеството, с който е сключен. Това дружество утре може да бъде друго, може да няма дружество, това вече е въпрос на държавна политика, което не е нито времето, нито мястото да го обсъждаме тук. 
Та, именно за това говорим за инвестиция, защото се констатира, че към момента пътя е публична общинска собственост и няма как тя да бъде прехвърлена като такава. Моето мнение вече като юрист е, че ако го прехвърлите като публична общинска собственост СИДП няма проблем в това, но тогава вече решението ще бъде незаконосъобразно и   действията ви ще бъдат незаконосъобразни. Правилно е обяснено, правилно е входирана според мен докладната от общинска администрация, така че не виждам какви опасения може да има други освен, че просто пътя ще бъде ремонтиран. Както правилно беше казано и от другия ваш колега, ако държавата не се грижеше за този път до момента, той щеше да бъде залесен и нямаше да има път. Няма смисъл и няма нужда това да се случва. Благодаря ви!
 
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Така, благодаря! Предлагам да гласуваме.

Исмет Абил /от място/: Да гласуваме вече.  

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Да, да преминаваме към гласуване. Така, колеги гласуваме десета точка от дневния ред. Поименно. Необходимо ни е квалифицирано мнозинство.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 21, гласуват 19.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	Против 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	За

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	Не участва в гласуването

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	Против

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	Не участва в гласуването

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
17 гласа „за“, 2 „против“, 2 не участват в гласуването, предложението се приема.              

С 17 гласа „за“, 2 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-12

На основание:
· чл.6, ал.1 от Закона за общинската собственост (ЗОС) във връзка с чл.З , ал.2 от ЗОС;
· чл. 5, ал.1, 2, 3 и 4 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в община Тервел и при мотиви както следва:
· местният път, предмет на настоящото предложение не е включен в РМС № 236/2007 г. за утвърждаване на списъка на общинските пътища , респ. не се включва в транспортната система на общината;
· местният път, предмет на настоящото предложение не служи за изпълнение на функциите на местното самоуправление и местната администрация;
· местният път, предмет на настоящото предложение не е предназначен за трайно задоволяване на обществени потребности от местно значение, определени от общинския съвет-той обслужва държавен ловностопански район, в т.ч. ловен дом „Кьостата",
Т.е. ПИ с идентификатор 11911.129.65 по КККР , одобрени със Заповед № РД-18- 1422/06.08.2018 г. на Изпълнителен директор на АГКК с адрес на поземления имот с.Войниково, общ.Тервел, площ на имота 12 588 кв.м. , трайно предназначение на територията „Територия на транспорта", начин на трайно ползване „За местен път", собственост на Община Тервел - „публична общинска собственост" е престанал да има предназначението си по чл.З, ал.2 от ЗОС,

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ТЕРВЕЛ РЕШИ:

1.Обявява ПИ с идентификатор 11911.129.65 по КККР , одобрени със Заповед № РД-18- 1422/06.08.2018 г. на Изпълнителен директор на АГКК с адрес на поземления имот с.Войниково, общ.Тервел, площ на имота 12 588 кв.м. , трайно предназначение на територията „Територия на транспорта", начин на трайно ползване „За местен път", собственост на Община Тервел - „публична общинска собственост" за имот „частна общинска собственост"

2.Възлага на Кмета на Община Тервел последващите съгласно закона действия.
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА.
11. Одобряване разходите за командировки на Кмета на Община Тервел за периода от 01.10.2021 г. до 31.12.2021 г.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Единадесета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №11: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Одобряване разходите за командировки на Кмета на Община Тервел за периода от 01.10.2021 г. до 31.12.2021 г.
Желаещи за изказвания? Гласуваме поименно.

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 21, гласуват 21.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	За

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
21 гласа „за“, предложението се приема.              

С 21 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.


РЕШЕНИЕ № 1-13

На основание чл. 8, ал. 4 от Наредбата за командировките в страната, Общински съвет гр. Тервел Реши: 
	
І. Утвърждава отчетът на кмета на Община Тервел гр.Тервел за направените разходи за командировки през периода 01.10.2021 г. до 31.12.2021 г., както следва:

1. 04.10.2021 г. – 07.10.2021 г. –   гр. София – МФ, МЗХ , ДФЗ, МРРБ и МОСВ	
- дневни пари за 4 дни	   60,00 лв.
- квартирни пари за 2 нощувки                                                                                                  200,00 лв.	


2. 18.11.2021 г. – 19.11.2021 г. –    гр. София – МФ, МЗХ и ДФЗ	
- дневни пари за 2 дни	20,00 лв.

3. 22.12.2021 г. – 24.12.2021 г. –  гр. София – МТСП, МЗХ, ДФЗ, и МРРБ
- дневни пари за 3 дни	50,00 лв.
- квартирни пари за 2 нощувки	200,00 лв.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА.
12. Отчет на дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни (МКБППМН) за периода 01.01.2021г.– 31.12.2021г

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Дванадесета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №12: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Отчет на дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни (МКБППМН) за периода 01.01.2021г. – 31.12.2021г.
Имате думата колеги за изказвания. Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!

От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 21, гласуват 21.

Преброител: 21.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
21 „за“, „против“ няма, „въздържали се“ няма, предложението се приема.

С 21 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-14

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, чл.119, ал.2 и чл.6, ал.3 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при Община Тервел,както и във връзка с чл.7, ал.2 от Закона за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни,предвид гореизложеното, Общински съвет гр. Тервел   РЕШИ:
Приема Отчета на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни (МКБППМН) за периода 01.01.2021г–31.12.2021г. 
Премина се към разглеждане на ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА.
13.Допълване списъка на лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата и обратно през учебната 2021-2022 г.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Единадесета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №13: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Допълване списъка на лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата и обратно през учебната 2021-2022 г.

От залата: Единадесета? Тринадесета.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Имате думата. Желаещи? Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува! Нико Радев не участва в гласуването. 

От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 21, гласуват 20.

Преброител: 20.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
20 „за“, „против“, „въздържали се“ няма.

С 20 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 1-15

              На основание чл. 37, ал. 1, т.2 и ал. 2 от ПМС № 408/ 23.12.2020 г. за изпълнението на Държавния бюджет на Република България за 2021 г. и във връзка с Чл. 4, Чл. 7 и Чл. 8 от Наредба № 1 от 23 май 2014 г. за условията и реда за възстановяване на част от транспортните разходи на педагогическия персонал в детските градини, училищата и обслужващите звена Общински съвет гр. Тервел    РЕШИ:

1. Да бъдат допълнени списъци на правоимащите през учебната 2021/2022 г. със следните приложения:
Приложение №4- списък на пътуващите с лични МПС.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА.
[bookmark: bookmark2]14.Приемане на информация за подготовката на община Тервел за зимното поддържане на общинската пътна мрежа и улиците в населените места през зимния сезон 2021 -2022 г.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Четиринадесета точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №14: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Приемане на информация за подготовката на община Тервел за зимното поддържане на общинската пътна мрежа и улиците в населените места през зимния сезон 2021 -2022 г.
Заповядайте за изказвания. Исмет Абил има думата!

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаеми колеги!
Ние приемаме информацията, но както всяка година все предлагаме, хубаво е тая година да има GPS-и в самите почистващи машини, тъй ще правим икономия на общината, няма да искаме от вас кола да гледаме къде е почистено, ами примерно едно приложение има такова и могат да се следят къде са машините и ние да си вършим спокойно работата, да сме спокойни и вие да сте спокойни, че се чисти. Така имат и областна управа и повечето общини разполагат с такова приложение, да се даде достъп до всяка група нали, председателя на група, да има един, да може ние по-съвестно така да се каже, хем да не изразходваме общински пари, да искаме джип – мип, да гледаме къде е чистено и ще е по-лесно, все пак вече отиваме на електронно такова … 

От залата: То няма да има зима.  

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Това ми е препоръката само. Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Благодаря на Исмет Абил! Други желаещи за изказвания? Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ така представената информация да гласува! 

Преброител: 21.

От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 21, гласуват 21.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
21 „за“, „против“ няма, „въздържали се“ няма, предложението се приема.

С 21 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.



РЕШЕНИЕ 1-16

               На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общински съвет – Тервел   РЕШИ:

               Приема информация за подготовката на Община Тервел за зимното поддържане на общинската пътна мрежа и улиците в населените места през зимния сезон 2021-2022 г., предоставена от Кмета на Община Тервел.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА.
15.Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Последна точка от дневния ред. Колеги имате думата. Изказвания, питания, становища. Заповядайте! Д-р Вълов има думата.

В 14,50 часа Ибрям Сполу и Исмет Абил напуснаха заседанието на ОбС. От Избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19.

Д-Р АНДРЕЙ ВЪЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
              Питане към общинска администрация. Г-жо Илиева, Вие като Кмет по финансите на Община Тервел …, въпроса ми е следния: от 6-7-8 години бюджета ни е над 10 млн. Имаме ли вътрешен одит в общината и ако нямаме защо нямаме? Не говоря за онзи, който е от Сметната палата, вътрешен одит в общината. Вие знаете много добре, за какво става дума. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Благодаря! Г-жа Илиева? Ако няма други … Живко Желязков. Да, на куп да отговори.

ЖИВКО ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
              Уважаема г-жо Председател, уважаема администрация, колеги! 
Преди време, мисля, че преди предното зимно поддържане, но всъщност въпроса ми е свързан с последната точка, но умишлено не го поставих така. Бях направил запитване относно почистването на пътищата, тогава бях споделил, че аз лично пострадах, но това няма значение. Тогава ставаше въпрос за пътя Войниково – Нова Камена, който е в изключително окаяно състояние, става въпрос особено там, точно където е „Кьосата“, относно вече саморасника на дървета и храсти и завладява едното платно. Там от три ленти е станало две и отива на по-малко дори. Има така също участъци, примерно пътя за Борачево – Главанци, там е почти непроходимо вече, особено за камиони и по-висока техника, там е ужасно. Има други такива пътища – пътя за Безмер, за Ангеларий, там … скоро и там така ще стане. Бях уверен, че ще се направи. Специално тогава говорих за пътя за Нова Камена – Войниково, който е, че ще се направи всичко възможно чрез зимното поддържане, че има някакви включени средства там да се изчисти, така и нищо не се направи там, не се изчисти, но мисля, че за тоя момент и за предстоящото … , тъй като гледам няма да има и снеговалежи, но дай боже да има, ако може да се направи нещо по въпроса и все пак да се почистят тия пътища от растителността, защото наистина вече … особено тоя, който е за Борачево, той е почти затворен вече и има доста такива пътища. Не мисля, че някой общински съветник трябва да ходи. Мисля, че администрацията и общината предостатъчно ходите и знаете за къде става на въпрос, има участъци, които са ужасни. Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Благодаря! Венета Драганова има думата.

ВЕНЕТА ДРАГАНОВА – НЕЗАВИСИМ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК:
Г-жо Председател, администрация, колеги!
Моят въпрос е лично към г-н Симеонов и защо лично? Защото, една сутрин ако си спомняте г-н Симеонов ви се обадих, че е светло и уличното осветление продължава да работи. Продължавам да твърдя, че в светлите часове на деня уличното осветление в града не е настроено така, че да икономисва парите на общината. Тогава ви попитах не е ли възможно тия часовникови механизми да бъдат така регулирани, че хем да е светло на гражданите, за да не се притесняват и да вървят в тъмното, хем да се икономисват парите на общината. Струва ми се, че нещата продължават да си вървят по старо му. Имате ли някакво развитие на нещата? Биха ли могли да бъдат сменени тези часовници или не сменени, а просто настроени така, че наистина да икономисват ел.енергията на общината при условие, че правите икономия в населените … в селата, а да се прави такова разхищение на средства за общината мисля, че не е редно. Благодаря ви!   

В хода на изказването на Венета Драганова в 14,53 часа Даил Мехмед и Фикрет Ахмед напуснаха заседанието на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 17.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Благодаря на г-жа Драганова! Ако няма други желаещи за изказвания да дадем първо думата на  … Г-жа Илиева ли ще отговори на въпроса на д-р Вълов или Кмета? Кмете заповядайте!
  
ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:  
Уважаема г-жо Председател, уважаеми колеги общински съветници!
Първо на д-р Вълов – няма такъв човек назначен докторе, вие много добре знаете. Това е едно заварено положение от предната администрация, работим по въпроса. В най-скоро време ще бъде назначен такъв човек. Аз не мисля, че е твърде належащо, нали, това ще бъде един разход на общината, но няма как нали, по закон е така. Длъжни сме да го спазваме и ще го направим.

Д-р Андрей Вълов /от място/:  Плащаме санкции …

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:  
Да. Не, нищо не плащаме към момента и дай боже да не плащаме и занапред. Така. 
Вторият въпрос беше, на кого беше?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: На Живко Желязков.


ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:  
              Значи, със собствени сили се оправяме, виждате пътя тука Савово го изчистихме нали, ще стигнем и до там нали, със собствени сили толкова, толкова се може и толкова са възможностите към момента. Сега, аз избягвам в момента да наемам външни услуги, вие сами знаете защо нали, точно в тоя момент няма как и не е удачно за мен да харчим пари за това. 

Живко Желязков /от място/: Въпросът е там, ако не дай си боже … всъщност то дай боже да има де ама … не само платното …

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:  
              Значи относно тоя път там, вие виждате трето платно, чак толкова не е опасно нали. Сега Борачево чистихме, г-н Велчев ще каже, моста долу къде е чистен точно към Борачево, също е почиствано там. Ние го знаем този проблем и също … работи се по въпроса, вие виждате. Сега изчистихме тука Савово, продължаваме. Да. 

В 14,56 часа Иван Желязков напусна заседанието на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 16.

Аксел Наз /от място/: А тая дупка там до помпената, какво ще я правим?

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:  
              Дупката, в момента в който се довърши Нова Камена, за съжаление остана улицата за тази година, ако беше нали, щяхме да го направим, ако Нова Камена се асфалтираше предната година, тъй като техниката ще ходи в тая посока и като се връща да мине. Сега само заради тая дупка няма как да … 

Аксел Наз /от място/: Опасна е защото автобусите … и после …

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:  
Знам бе знам, аз минавам по два пъти на ден оттам, най-малко. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Г-жо Наз не от място.

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:  
              Да, много е опасно. Не, не няма проблеми, защото точката е такава, че може да си говорим, да си дискутираме … 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Ама не от място, защото се води протокол.

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ: Да, добре, добре.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: … и г-жа Драганова …

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
              Сега, г-жа Драганова и аз искам всичко да е наред, но това е техника. Значи мога да ви покажа сега останете да ви покажа снимки, където за съжаление днеска оправяме часовници, на другия ден от студа всичко е блокирало и 8,00 часа светят, Мали Извор, това … сега за Тервел незнам, нямам сигнал за Тервел, но аз не мога да бъда навсякъде, но наистина се прави всичко възможно. Повярвайте. С двама ел.техници за цялата община, беше един, сега са двама, наистина аз искам всичко да работи, но това е техника, която отказва, това е положението. 
Сега, виждате какво се случва всички общини започват да правят …, да налагат режим на осветлението. 

Венета Драганова /от място/: Аз от тая гледна точка го казвам, че просто …

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
              Да. Ние бяхме първата община негласно нали, която го направи и за радост ние в момента долу-горе нямаме кой знае каква разлика в платената електроенергия за предните месеци и за сегашния, текущия. Вие искахте да върнем … 
Сега, на предната сесия стана дума искахте да върнем старото положение навсякъде да свети. Пратих пак ел.техниците, отидоха, върнаха го, но ви казвам на ротационен принцип оттука ще бъде правено това нещо, защото отговорността е моя. Говоря за финансовото състояние на общината. Да. 

Венета Драганова /от място/: Аз от тая гледна точка го казвам, че просто …

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
              Искам го и аз, но просто най-вероятно е станало нещо, случило се е, иначе оправиха го. 

Аксел Наз /от място/: Той е отдавна, не е от сега проблема., отдавна е така.

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
              Ами ето снощи, не оня ден сутринта в 7,00 часа  ми пратиха снимка от Мали Извор. По-предния ден пратих ги в Мали Извор, оправиха го, Поп Груево пак сутринта рано, рано. В Безмер също имаше проблем вчера, отстранен е, но това е. Това е и аз искам всичко да е наред, но за съжаление това е техника. 

Венета Драганова /от място/: Въпросът е хем да икономисате средствата на общината, хем да …

ИНЖ. СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
             Да, да, да. Не може да икономисваме от това, а пък да разхищаваме тука. Разбирам какво искате да кажете много добре. Да, да. Друго нещо, ако има?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Няма, това бяха въпросите поне. Ако няма други желаещи закривам днешното заседание. Благодаря ви!



В 14,59 часа поради изчерпване на дневния ред редовното заседание на ОбС – Тервел приключи.










  Председател на ОбС:            /п./
                                              ( Мария Гочева)


[bookmark: _GoBack] Протоколист:             /п./
                                       ( Д.Колева )


38

